

习近平接受《华尔街日报》采访时强调

坚持构建中美新型大国关系正确方向 促进亚太地区和世界和平稳定发展

据新华社北京9月22日电 在对美国进行国事访问前夕,国家主席习近平9月22日接受了美国《华尔街日报》书面采访,就中美关系、两国在亚太及国际地区事务中的合作、两国人民交往、完善全球治理体系、中国经济形势、中国全面深化改革、外国企业在华投资、中国互联网政策、反腐败等回答了提问。

关于中美关系

在回答关于南海、网络安全、维系中美关系的重要因素等问题的提问时,习近平强调,看待中美关系,要看大局,不能只盯着两国之间的分歧,正所谓“得其大者可以兼其小”。中美两国经济总量占世界三分之一、人口占世界四分之一、贸易总量占世界五分之一。这两个“大块头”不合作,世界会怎样?历史和现实都表明,中美两国合则两利、斗则俱伤。2013年夏天,我同奥巴马总统在加利福尼亚州安纳伯格庄园举行会晤,作出共同构建中美新型大国关系的战略抉择,其核心内容就是不冲突、不对抗,相互尊重、合作共赢。两年多来,围绕这一共识,两国各领域交流合作日益深化,水平不断提升,双方就几乎所有重大国际和地区问题及全球性挑战保持着密切有效的沟通和协调。事实证明,中美两国利益日益趋紧密地联系在一起,两国关系发展不仅造福两国人民,也有力促进了亚太地区和世界和平、稳定、发展。

当然,一个家庭还会有这样那样的矛盾,中美两国难免会存在一些分歧。双方要相互理解、相互尊重、聚同化异,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切。对可以解决的问题,双方要相向而行,共同努力加以解决。对一时解决不了的问题,要以建设性方式善加管控,防止激化或升级,防止对两国总体关系和符合两国人民利益的合作大局造成干扰。

关于南海问题

南沙群岛自古以来就是中国的领土,我们对此有着充足的历史和法理依据。中国对南沙部分驻守岛礁进行了相关建设和设施维护,不影响也不针对任何国家,不应过度解读。中方岛礁建设主要是为了改善岛上人员工作生活条件,并提供相应国际公共服务,也有助于进一步维护南海航行自由和安全。

关于网络安全

中国是网络安全的坚定维护者。中国是黑客攻击的受害国。中国政府不会以任何形式参与、鼓励或支持企业从事窃取商业秘密行为。不论是网络商业窃密,还是对政府网络发起黑客攻击,都是违法犯罪行为,都应该根据法律和相关国际公约予以打击。中美双方在网络安全上有共同关切,我们愿同美方加强合作。

关于股市波动

在回答关于中国全面深化改革等问题的提问时,习近平指出,当前,中国经济体制改革的重要方向就是使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。简言之,就是“看不见的手”和“看得见的手”都要用好。股市涨跌有其自身的运行规律,一般情况下政府不干预。政府的职责是维护公开、公平、公正的市场秩序,保护投资者特别是中小投资者的合法权益,促进股市长期稳定发展,防止发生大面积恐慌。前段时间,中国股市出现了异常波动,这主要是由于前期上涨过快以及国际市场大幅波动等因素引起的。为避免发生系统性风险,中国政府采取了一些措施,遏制了股市的恐慌情绪,避免了一次系统性风险。境外成熟市场也采取过类似做法。在综合采取多种稳定措施后,市场已经进入自我修复和自我调节阶段。发展资本市场是中国的改革方向,不会因为这次股市波动而改变。

关于反腐斗争

在回答关于中国开展反腐败斗争等问题的提问时,习近平指出,反腐败是世界各国面临的共同任务,也是民心所向。中国共产党的根本宗旨是全心全意为人民服务,中国共产党执政的基础是人民拥护,必须保持同人民群众的血肉联系。中国共产党不是生活在真空中,

党内肯定会有这样那样的问题,腐败问题就是其中一个顽症。中国共产党敢于直面问题、纠正错误,善于自我净化、自我革新。人民群众最痛恨腐败,我们必须顺应民心。所以,要“老虎”、“苍蝇”一起打。中共十八大以来,我们加大了反腐败斗争力度,依法查处了一大批腐败分子,包括查处了曾经身居很高职位的一些人,赢得了中国人民支持和赞扬。

关于反腐败制度建设,我有两句话,一句是“把权力关进制度的笼子里”,一句是“阳光是最好的防腐剂”。随着反腐败斗争向纵深推进,我们要着力形成不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。我们正在制定和完善相关法律法规,扎细扎密扎牢制度的笼子,真正把权力关进其中。关于官员财产公开,我们在2010年就通过有关规定,将领导干部收入等涉及财产性内容列入个人报告事项,每年定期抽查核实,现在核实的比例不断提高,任何人都不能例外。对不如实报告的人,我们有硬性的处理措施。

我说过,反腐没有休止符。我们将坚持零容忍的态度不变、猛药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松,做到有腐必反、有贪必肃。反腐败不会影响经济发展。惩治腐败,打击权力寻租,可以推动建设廉洁政府,推动清除阻碍市场机制运行的障碍,促进规则公平,创造更好的投资营商环境。

中共中央印发《中国共产党统一战线工作条例(试行)》

新华社北京9月22日电 新华社22日受权全文发布《中国共产党统一战线工作条例(试行)》。该条例自2015年5月18日起正式施行

条例共分总则、组织领导与职责、民主党派和无党派人士工作、党外知识分子工作、民族工作、宗教工作、非公有制经济领域统一战线工作、港澳台海外统一战线工作、党外代表人士队伍建设、附则等10章46条,明确了统一战线服务“四个全面”战略布局的方向原则,规定了各领域统战工作的方针政策。

统一战线作为党的总路线总政策的重要组成部分,是党凝心聚力、攻坚克难、夺取胜利的重要法宝。

今年4月30日,中共中央政治局召开会议,审议通过了《中国共产党统一战线工作条例(试行)》。这也是中国共产党关于统一战线工作的第一部党内法规。

住建部发布通知要求 抓紧出台公积金异地贷款细则

据新华社北京9月22日新媒体专电(记者梁倩)为推进住房公积金异地贷款业务,支持缴存职工异地购房需求,住房城乡建设部近日发布《关于住房公积金异地个人住房贷款有关操作问题的通知》。通知明确住房公积金异地个人住房贷款办理流程,并提出,公积金管理部门应抓紧出台异地贷款业务细则。此外,住建部将建设全国住房公积金异地贷款业务信息交换系统。

通知指出,缴存城市公积金中心(含分中心,下同)负责审核职工缴存和已贷款情况,向贷款城市公积金中心出具书面证明,并配合贷款城市公积金中心核实相关信息。贷款城市公积金中心及受委托银行负责异地贷款的业务咨询、受理、审核、发放、回收、变更及贷后管理工作,并承担贷款风险。

业内人士指出,相比贷款条件、调整缴存期限、提高贷款额度、取消多项收费,此前政策中虽然推出“异地互贷”,但落实仍有难度,因此,此次通知将再次加速“异地互贷”的推进。

2014年10月9日,住建部、财政部、央行三部委联合下发《关于发展住房公积金个人住房贷款业务的通知》,要求各地放松公积金贷款条件,今后职工连续缴存6个月即可申请公积金贷款,并首次明确提出公积金将实现异地互认。

国家宗教事务局副局长 张乐斌被调查

本报综合消息 记者从中央纪委获悉,国家宗教事务局党组成员、副局长张乐斌涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

证监会主席助理张育军被免职

本报综合消息 据中央组织部有关负责人证实,中国证监会主席助理、党委委员张育军涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务。

李克强在听取天津港“8·12”爆炸事故调查组汇报时指出 彻查原因 严肃追责 给人民以交代

新华社北京9月22日电 9月22日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持会议,听取国务院天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故调查组工作进展情况汇报。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上,国务院调查组负责人汇报了调查初步情况,初步认定这次事故是一起特别重大安全生产责任事故,造成重大人员伤亡和财产损失,社会影响恶劣。李克强指出,党中央、国务院对事故调查高度重视,明确要求彻查原因、严肃追责。近段时间,调查组会同有关方面深入现场调查取证,及时掌握了大量第一手资料和证据,初步查明了事故过程、损失情况,以及

事故企业违法违规经营和有关部门存在的腐败与失职渎职等问题,为最终查清事故原因、科学准确认定事故责任奠定了基础。

李克强强调,下一步事故调查任务仍然艰巨。要继续本着对国家和人民高度负责的态度,科学严谨、实事求是、依法依规,弄清每一个细节,把证据链做扎实,决不留任何“模糊地带”,每一个结论都要板上钉钉,经得起时间和历史检验。对事故责任人,不管涉及谁,都要依法依规严肃查处,该处分的处分,该撤职的撤职,对失职渎职和腐败的绝不姑息,涉嫌违法犯罪的移送司法机关。要加大工作力度,尽快提交最终调查报告。调查结论和处理结果都要向社会公开,给牺牲的烈士、遇难人

员家属和社会公众一个负责任的交代。同时,稳妥做好事故处置后续工作。

李克强指出,血不能白流、代价不能白付。各地方、各部门都要从这次事故中深刻汲取教训,任何时候都不能放松安全生产这根弦。有岗就有责,对涉及生产安全、公共安全的重大事项,依法应当审批的要坚决把住关、该严管的要严格管到位、该问责的要严肃追到底。同时,要进一步完善相关法律法规和工作机制,切实改进和加强安全生产工作。安全生产大检查决不能走过场,要狠抓隐患排查,狠抓整改落实,狠抓制度建设,全方位堵塞漏洞,特别要强化和改进各类危险品安全监管措施。加强日常巡查检查,坚决防止各类重特大

事故发生,把严守安全生产红线、保障人民群众生命财产安全的要求,严格落实到经济社会发展各领域各环节。

会上,张高丽说,我们一定要继续协调做好防范发生次生事故灾害工作,对违法违规企业、部门和责任人,无论什么背景关系都要坚决彻查到底,依法处理到底,责任追究到底,绳之以法,坚决打击腐败行为,并将调查处理情况公开透明如实向人民群众公布交代。各地区、部门、企业和单位要引以为戒,吸取惨痛教训,加强各种危险品的严格管理,排查隐患、堵塞漏洞,坚决防止安全事故发生,切实保护人民群众的生命财产安全。

马凯、杨晶、郭声琨、王勇参加会议。



伊丽莎白·国际健康体检中心 ELIZABETH INT'L HEALTH MEDICAL CENTER



总有一些,是父母不想给你的……

- 她是遐迩闻名的好莱坞巨星;
- 她的母亲因癌症过早离世;
- 她的家族有多人罹患癌症;
- 她选择基因检测摆脱癌症梦魇;
- 她直面BRCA1基因缺陷,勇敢选择双侧乳腺切除,
- 在全球出现“安吉丽娜效应”,引发人们对基因检测的关注;
- 但这些并不重要;
- 她,只是一个要给孩子完整母爱的女性;
- 她是安吉丽娜·朱莉……

伊丽莎白国际健康体检中心

[基因检测项目] 深度预防,只为成全每一个家庭的愛。

三大基因检测技术:
基因组测序、基因芯片、多重连接探针扩增技术

预警肿瘤风险:
乳腺癌、卵巢癌、结直肠癌

基因组测序

基因芯片

多重连接探针扩增技术

基因检测项目 预警肿瘤风险

乳腺癌

卵巢癌

结直肠癌

ADDRESS
地址-哈尔滨市道里区经纬街58号

RESERVATION
预约专线 0451-8853 6666

乘车路线:1 2 14 21 75 102 105 106 110路(经纬360对面)
服务群体:党政机关|企事业单位|家庭及个人 网址:www.88536666.com

